CocTtaBuna:
ManbiwweBa B H

NMPOBJIEMHbBIE CUTYALIUA HA
YPOKAX MATEMATUKMN.




NMPOBJIEMHbLIE CUTYALINM.

«I'0/TOBO/IOMKH»

CKoO/JIBKO TPpEeyroJibHUMKOB Ha ueprexxe?
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NMPOBJIEMHbLIE BOMPOCHI.

Kakue ecTtb npeanosioXxeHuma?
CornacHbl 1M C 3TOU MbIC/1bIO?

A KaK MO>XHO NpoBepuUTb
rmnortesy?

3aganTte Apyr Apyry BAnNpochbl
Nno AaHHOMY 4YepTexy.



CKOJIbKO TPEYro/IbHUKOB Ha AaHHOM 4YepTexe?
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CKoJIbKO0 Ha uepTexe TPeyroJIbHUKOB?




KOMIMOHEHTDI.

Kak Ha3biBalOTCH YyUucina
NPy CNI0XKEeHUN?

NMpun BblUNTAHNN?
NMpn yMHO>XXeHuun?
NMpun peneHnnn?



PABEHCTBA. HEPABEHCTBA..

""& + > = - <
- 4+2 cymma

\‘/

5>1 HepaBeHCTBO
b 3=3 paBeHCTBO
2<6 HEPaABEHCTBO
5-2 Pa3HOCTbL
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YMHOXXEHUE AECATUYHbIX APOBGEMN.
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SAMEHU 3BE3QOYKAN ULUOPPAMMN.
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BbINOJIHN OEUCTBMUA.

5,671 23,902
38,4 0,095




BOCCTTAHOBU LUNDPbLI A
SANMATHIE.
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SANAYHA.

NepBbi aBTOMOGMIbL 3a ABe
TPeTbuX Yyaca npoexan 60 kM.
Bropou aBTOMO6M/Ib 3a NATL
LecTbIX Yyaca npoexan 70 kM.
Ha CKON1IbKO CKOPOCTb NepBoOro
aBTOMO6GMNIA 60sibLLE CKOPOCTW
BTOpoOro?



PELLEHUE SAOA4YMN.

60:2*%*3) - (70: 5 *6)=6
(kM B 4).

OTBeT: Ha 6 KM B yac 6onbLue
CKOpPOCTb NepBoro aBroMmob6buns,
4yeM BTOPOro.



Yaa4yHoOro BbiNOJIHEHUA 3aAaHUM.




